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Haskell — Sumes iguals P23927_ca

1. Feu una funci6é sumEquals] :: Int — [Int] — [[Int]] que, donat un enter s i una llista
d’enters xs, retorni totes les subllistes de xs que sumen s.

2. Feu una funci6é sumEquals2 :: Int — [Int] — Maybe [Int] que, donat un enter s i una
llista d’enters xs, retorni (possiblement) el subconjunt (amb repetits o no, pero usant
cada element de xs com a molt un cop) més gran (en ordre lexicografic) dels que tin-
guin suma s amb els elements ordenats no creixentment.

3. Feu una funci6 sumEquals3 :: Int — [Int] — [[Int]] que, donat un natural s i una llista
de naturals xs, retorni totes les subllistes de xs que sumen s. Per aquesta funci6, un
algorisme molt simple pot ser massa lent.

Observacio6

Per tal que no importil’ordre en que genereu la solucid, els jocs de proves ordenen el resultat.
Per a aix0, importeu la funcié sort del modul Data.List encara que no la feu servir.

Puntuacié

Cada funci6é puntua 33 punts. L'exemple puntua 1 punt.

Exemple d’entrada

sort $ sumEqualsl 6 [1,(-2),0,3,(-4),5,1]
sort $ sumEqualsl 0 [(-5),5]

sumEquals2 6 [1,6,0,1,3,2,0]

sumEquals2 (-5) [6, (-10),4]

sort $ sumkEquals3 6 [1,6,0,1,3,0,2]

sort $ sumEquals3 10 [1,1,1,1,1,1,1,1,1,1]

Exemple de sortida

({(-2,0,3,51,1-2,3,5],10,5,17,11,0,3,-4,5,11,1,0,5],11,3,-4,5,11,11,51,105,11]

[[1,0-5,51]

Just [6,0,0]

Nothing

[[0,1,3,0,2]
1

' (1,9,3,09,2],11,0,3,2],11,3,0,21, 1,3,0,21, [1,3,2], [1,3,2], [6],[6,0],[6,0]
te,1,1,1,1,1,
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